Библиотека

Общие сведения о библиотеке: 

- количество обучающихся в 2018-2019 учебном году — 64, из них читателей: 64 

- количество учителей: 14 из них читателей: 14 

- количество других работников: 10 из них читателей: 7 

- объём библиотечного фонда: 28888

- объём учебного фонда:  2868

- книгообеспеченность: учебный фонд - 100%  

- методический и художественный фонд – 73% 

Индивидуальная работа с читателями: 
В 2018 -2019 учебном году в библиотеке школы осуществлялась работа по проведению традиционных опросов, бесед, консультаций и т. д. для читателей с целью оказания им помощи в использовании библиотечных ресурсов, а также с целью изучения читательских интересов. В октябре-ноябре каждого года с 1 по 11 классах проводился рейд сохранности учебников. На протяжении всего учебного года каждый пользователь библиотеки получал необходимую консультацию будь то подбор учебной литературы или библиографического материала для внеклассной работы и т.д. 

Работа с библиотечным фондом: 
Систематическое изучение состава фонда и анализ его использования позволяют обеспечить как сохранность фонда, так и свободный доступ пользователей к информации. Одной из составляющих работы с фондом является работа с периодической печатью. Специализированные периодические издания позволяют, в какой -то степени, восполнить нехватку методической литературы в фонде библиотеки. Но, к сожалению, слабое финансирование этой статьи бюджета школы, не позволяет обеспечить пользователей библиотеки методической периодикой. Следует отметить, что в течение всего учебного года библиотекой осуществлялось регулярное обслуживание пользователей библиотеки: учащихся 1-11 классов, учителей и родителей. Для выполнения такого рода работ необходимо соблюдение соответствия библиотечно-библиографической классификации. За прошедший учебный год было проведено тщательное обследование фонда и изъятие из него морально устаревшей литературы с целью подготовки к последующему списанию.
 Работа с фондом учебников: 
Запланированная работа с резервным фондом учебников в 2018 -2019 уч. году была проведена. Обмен учебной литературы в классах проводится до 1 сентября нового учебного года. В феврале 2019 года осуществлён заказ учебной литературы на новый учебный год с учётом контингента учащихся и учебных программ. Работа с фондом учебной литературы требует строгой отчётности: дважды за прошедший учебный год был произведён анализ использования учебного фонда. В Методический центр УО Зерноградского района был так же представлен «Мониторинг учебников», используемых в образовательной деятельности школы. По мере поступления, в течение всего учебного года, осуществлялась техническая обработка поступивших учебников запись в учетные документы, штемпелевание. Ежегодное информирование учителей, учащихся и их родителей о новых поступлениях учебной литературы по программе с указанием авторов и названий проведено в конце прошедшего учебного года, т.е. в летний период работы библиотеки школы. Прием и выдача учебников, расстановка изданий в фонде производилась регулярно в течение всего учебного года. В рамках работы по сохранности учебного фонда были проведены проверочные рейды. Выявленные недостатки: отсутствие обложки, карандашные надписи, выпадение страниц и т.д. были ликвидированы. 
