     Успешно учить и   учиться в современной школе помогают электронные образовательные ресурсы и образовательные интернет-ресурсы. Информационные технологии стремительно проникают во все сферы жизни и деятельности   общества и являются мощным инструментом, который в умелых руках может кардинальным образом улучшить качество образования современного школьника. Подключение к сети Интернет всех школ России в рамках Приоритетного национального проекта «Образование» сделало образовательные интернет-ресурсы доступными для всех общеобразовательных учреждений.   
     В связи с новыми возможностями главной целью работы учителя в выпускных классах становится создание для обучающихся  оптимальных   условий для качественной подготовки к государственной итоговой аттестации,   в том числе вовлечение каждого ученика в непрерывный учебный процесс через организацию дистанционного обучения.
     Учитель, применяя дистанционную подготовку к экзаменам, ставит      перед собой и учениками следующие задачи:
· систематизировать  знания по предмету; 
· отрабатывать навыки в решении тестовых заданий; 

· получить дополнительный источник информации; 

· ликвидировать пробелы в знаниях, умениях   по определенным темам; 

· формировать навыки самообразования и самоконтроля. 

     Существует множество  интернет - ресурсов,   используемых при дистанционном обучении. Они позволяют улучшить качество подготовки к экзамену и повышают эффективность работы учителя. Наиболее популярные:
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	Тестовые работы, тематическая подборка материалов из Открытого банка задач для 9 класса по всем предметам
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	Открытый банк задач ГИА-2020, демоверсии, тренировочные работы
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	Открытый банк задач ГИА-2020, демоверсии, тренировочные работы
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	КИМы ЕГЭ и ГИА, тренировочные тесты, онлайн-тестирование
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Большую поддержку  в подготовке к ЕГЭ по предметам   оказывают образовательные порталы «Решу ЕГЭ» (http://reshuege.ru).
Образовательный пор​тал «РЕШУ ЕГЭ» —  лич​ный благотворительный проект Д.Д. Гущина и  творческого объ​еди​не​ни​я «Центр ин​тел​лек​ту​аль​ных инициатив», руководителем которого он является.
(http://reshuege.ru/about): 
Сервисы образовательного портала «Решу ЕГЭ» предназначены для:

· ор​га​ни​за​ции тематического по​вто​ре​ния, для этого разработан клас​си​фи​ка​тор экзаменационных заданий, поз​во​ля​ю​щий последовательно по​вто​рять те или иные не​боль​шие темы и сразу же про​ве​рять свои зна​ния по ним; 

· ор​га​ни​за​ции текущего кон​тро​ля знаний, при этом  предо​став​ля​ет​ся возможность вклю​че​ния в тре​ни​ро​воч​ные варианты работ про​из​воль​но​го количества за​да​ний каждого эк​за​ме​на​ци​он​но​го типа; 

· про​ве​де​ния итоговых кон​троль​ных работ, где преду​смот​ре​но прохождение те​сти​ро​ва​ния в фор​ма​те ЕГЭ ны​неш​не​го года по од​но​му из пред​ставлен​ных в си​сте​ме вариантов или по ин​ди​ви​ду​аль​но​му случайно сге​не​ри​ро​ван​но​му варианту; 

· кон​тро​ля уровня под​го​тов​ки, система ведет ста​ти​сти​ку изученных тем и ре​шен​ных заданий; 

· озна​ком​ле​ния с пра​ви​ла​ми проверки эк​за​ме​на​ци​он​ных работ, при этом  дана воз​мож​ность узнать кри​те​рии проверки за​да​ний части С и про​ве​рить в со​от​вет​ствии с ними за​да​ния с от​кры​тым ответом; 

· пред​ва​ри​тель​ной оценки уров​ня подготовки, когда после про​хож​де​ния тестирования со​об​ща​ет​ся прогноз те​сто​во​го экзаменационного балла по 100-балль​ной шкале. 

Все ис​поль​зу​е​мые в си​сте​ме задания взяты из Открытого банка задач и снаб​же​ны ответами и по​дроб​ны​ми решениями.  С 2015 года задания по математике представлены в двух видах: базовом и профильном.
К работе  с данным сервисом   привлекаются обучающиеся с 9 класса при подготовке к ОГЭ по математике, и поэтому в 11 классе при прохождении тестирования у них не возникает трудностей. Авторы сайта ежемесячно обновляют тестовые варианты (каждый месяц – 15 новых вариантов), при этом   ученик за месяц успевает  решить  все эти варианты, будь то домашняя работа, групповая или индивидуальная работа на уроке, проверочная работа. После самостоятельного прохождения теста протоколы решения отправляются на  электронные адреса: mat_oge@mail.ru (для девятиклассников) и mat_ege@mail.ru (для обучающихся 11 классов). 
Кроме того, для осуществления контроля знаний, авторизовавшись в системе, учитель регистрирует учеников,  создает свои тесты по разным темам с разным количеством заданий в них, используя каталог заданий или свои задания, взятые из других источников. Ученик заходит на сайт по адресу своей электронной почты и решает тест, составленный учителем. В виртуальном классном журнале можно увидеть оценки за выполненную работу. На уроке   разбираются решения тех задач, которые вызвали наибольшее затруднение, при необходимости с каждым учеником проводится индивидуальная работа,  ведется статистика выполненных работ и оценивается правильность решения, что повышает объективность оценки и исключает конфликтные ситуации.
Работая на компьютере, ученик получает возможность довести решение любой учебной задачи до конца, поскольку ему после выдачи протокола полностью объясняется решение, а также выполнять задание в любое удобное для него время и в любом темпе. Всё это позволяет в значительной степени устранить одну из важных причин отрицательного отношения к учёбе — неуспех, обусловленный непониманием сути проблемы, значительными пробелами в знаниях.
Для работы на сайте заполняется регистрационная форма, создаются классы и вводится список обучающихся. Для каждого ученика программа автоматически создает логин и пароль. Далее создается тест - на странице "Тест" выбирается класс, устанавливается дата открытия и закрытия теста, время выполнения, подбирается группа заданий к тесту.
Обучающимся нужно зайти на сайт и выполнить тест. Программа формирует для каждого ученика свой уникальный вариант теста. В каждом задании ученик или выбирает ответ из нескольких альтернатив или вводит числовой ответ.  Результаты выполнения теста просматриваются как по ходу его выполнения, так и после завершения. Программа автоматически проверяет правильность ответов и рассчитывает итоговую оценку, которую можно перенести в журнал.   Программа показывает количество, средний и суммарный балл. Можно также записывать замечания. Оценки журнала видны ученикам. Недостатком этого сайта является то, что некоторые полезные сервисы платные, а также тесты, созданные учителем, быстро перемещаются в архив и далее удаляются вместе с протоколами (журналами, оценками). 
Также популярными среди педагогов и учеников являются сайты «Открытых банков задач» http://mathege.ru (11 класс) и http://mathgia.ru (9 класс).   Здесь есть каталог по заданиям, по содержанию, по умениям.   Используются эти задания для создания тестов, самостоятельных и контрольных работ, а обучающиеся имеют возможность выполнить тренировочные и диагностические работы в режиме online. Предложенная система позволяет каждому выполнять задания в необходимом для него количестве и в доступном для него темпе независимо от объёма работы и скорости её выполнения остальными.  
Видеоматериалы для подготовки к ЕГЭ
Как подготовиться к ЕГЭ https://vk.com/wall-30558759_136052
 

