[bookmark: _GoBack]Театр — место, где царит игра. Персонажи сказок и книжек обретают в театре голос и плоть, выходят со страниц книжек или из мультиков на подмостки, с ними можно взаимодействовать. 
Ребенок развивается как личность, когда осваивает взрослый мир доступным ему образом — в игре. Поэтому дети играют в дочки-матери, в профессии, поэтому повторяют в игре ситуации, увиденные или прожитые в реальной жизни. Игра позволяет взглянуть на мир с разных сторон, из разных ролей, примерить на себя и свое формирующееся мироощущение те или иные стороны конфликта или отношений.
Играя, ребенок формирует основы своего мировоззрения, определяется как член социума. Театр позволяет проживать роли «почти по-настоящему».
На базе МБОУ Заполосной СОШ был открыт школьный театр – «Золотой ключик». Ребята в начале учебного года познакомились со всеми понятиями о театре, провели большую работу по подготовке к нескольким постановкам и своими руками изготавливали необходимый антураж и костюмы.
«Золотой ключик» часто принимает участие в акциях и мероприятиях школы и района. Детям играть легко. Игра для ребенка — естественное состояние, не требующее напряжения, не знающее комплексов. Играя, дети раскрываются, творчески и эмоционально развиваются, совершенствуют коммуникативные навыки.  
