Обеспечение безопасности обучающихся

  В школе созданы условия для обучения учащихся безопасному поведению. Система безопасности  в школе включает в себя следующие направления: 
· обеспечение безопасности участников учебного процесса в здании школы; 
· безопасность жизнедеятельности  и здоровья сотрудников и учащихся; 
· психологическая безопасность в сообществе образовательного учреждения (сотрудники, учащиеся и их законные представители); 
· создание безопасных условий труда. 
· обеспечение информационной, экологической, общественной,  пожарной, социальной безопасности.
Пропускной режим в здание школы контролируется:
· - при входе в школу ежедневно дежурит техслужащий;
· - ежедневно утром дежурит классный руководитель дежурного класса.
· Родители обучающихся пропускаются в здание школы в указанное время на переменах или после занятий. Техслужащий заносит данные о посетителе в журнал регистрации.
· Запрещён вход в школу любых посетителей, если они отказываются предъявить документы, удостоверяющие личность, и объяснить цель посещения.
· Проезд технических средств и транспорта для уборки территории и эвакуации мусора, завоз материальных средств и продуктов осуществляется под строгим контролем.
[bookmark: _GoBack]Школа  оборудована  автоматической пожарной сигнализацией, тревожной кнопкой, 5 видеокамерами наружного наблюдения. Для реализации безопасности ОУ разработаны: пожарная декларация, паспорт безопасности, планы мероприятий по предупреждению террористических актов, ГО и ЧС, пожарной безопасности, правил дорожного движения, техники безопасности. В плане работы  школы включены проведение учебных  тренировок по эвакуации учащихся в случае пожара и антитеррористической безопасности. Обязательным является изучение  ППБ и ПДД   в  1-11 классах, классные руководители проводят профилактические беседы с обязательной записью темы в классном журнале. В 8-11 классах изучается учебный курс  «ОБЖ».  Работа, проводимая в школе, прежде всего направлена на обеспечение жизни и здоровья участников учебного процесса  и безопасной деятельности образовательных учреждения. В образовательное учреждение осуществляется контроль доступа посторонних лиц.

Выводы:
● В школе ведётся большая работа по созданию безопасных условий сохранения жизни и здоровья обучающихся и работников, а также материальных ценностей школы от возможных несчастных случаев, пожаров, аварий и других чрезвычайных ситуаций. 

Пути решения:
● Продолжить работу по обеспечению безопасности, антитеррористической защищённости всех категорий сотрудников и обучающихся, по выполнению задач гражданской обороны, требований по обеспечению правопорядка и поддержанию общественной дисциплины.
● Продолжить работу по планированию и проведению мероприятий (занятий, тренировок) с преподавательским составом, обучающимися по действиям в случаях возникновения ЧС (ГО) в ОУ.
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