  Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Заполосная средняя общеобразовательная школа Зерноградского района
   ПРИКАЗ      
    03.03.2020                                             №79                                         х.Заполосный
Об итогах репетиционного ЕГЭ по математике
 В соответствии с планом мероприятий («Дорожной картой»)  по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2020 году,  с целью обеспечения подготовки выпускников 11 класса 2020 года  к сдаче экзаменов, апробации организационно-технологического обеспечения ЕГЭ 2020 года,  20 февраля 2020 года был проведён репетиционный ЕГЭ по математике (профиль) для обучающихся 11 класса. 
Участвовало в репетиционном ЕГЭ - 1 выпускник.
Накануне репетиционного ЕГЭ с обучающимися 11 класса заместителем директора по УВР Крицкой А.А. был проведён подробный инструктаж. Анна Александровна ознакомила обучающихся с порядком проведения репетиционного ЕГЭ, с правилами заполнения бланков ответов, напомнила о запрете иметь при себе мобильные телефоны и различные средства связи.

Для участия в репетиционном ЕГЭ были созданы все необходимые условия. Издан приказ по школе от 04.02.2020 года №45 «О проведении пробного экзамена в форме ЕГЭ по математике для выпускников  11  класса».
В 11 классе обучается 2 человека (девочки). Обучается на «4» и «5» - 2 чел. Качество обучения в 11 классе за I полугодие составило 100%, уровень обученности – 100%. Математику в 11 классе ведёт Литвиненко Е.В., высшая кв. категория, педагогический стаж 26 лет. Качество обучения по математике (алгебра и геометрия) в 1 полугодии составило 100%, уровень обученности – 100%.

После проведения репетиционного ЕГЭ учителем был сделан анализ работ обучающихся (Приложение №1). 
Кроме того, проанализирована правильность заполнения бланков ответов. Было установлено, что нарушений при заполнении бланков не было.
 На основании вышеизложенного,

Приказываю:
1. Крицкой А.А., заместителю директора по УВР:

1.1. проанализировать результаты пробного экзамена на заседании школьного методического и  педагогического советов.

1.2. обсудить результаты пробного экзамена на родительском собрании в 11 классе.

2.  Литвиненко Е.В., учителю математики:

2.1.включить в содержание уроков геометрии и алгебры прототипы задания №8, 9 и №12, при выполнении которых были допущены ошибки, повторить недостаточно прочно усвоенные разделы и темы;
2.2.разработать систему мер по устранению пробелов в знаниях учащейся, выявленных в ходе проведения пробного экзамена. 
3. Контроль исполнения данного приказа оставляю за собой.
Директор:                              Г.Н. Шевченко
