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          Руководителям МОО
                                        Уважаемые коллеги!
          В соответствии с приказом минобрнауки России от 28.06.2013 № 491 «Об утверждении Порядка аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников» и для обеспечения соблюдения порядка проведения  всероссийской олимпиады школьников, в том числе при рассмотрении апелляций, утвержденного приказом Минобрнауки России от 18.11.2013 № 1252, аккредитованным в качестве общественных наблюдателей гражданам предоставляется право присутствовать при проведении всероссийской олимпиады школьников, в том числе при рассмотрении апелляций и направлять информацию о выявленных нарушениях в минобразования Ростовской области.

          Во исполнение приказов министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 17.12.2014 № 776 «Об организации работы по аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении всероссийской олимпиады школьников, в том числе при рассмотрении апелляций» и управления образования Администрации Зерноградского района от 06.09.2017 № 551 «Об организации работы по аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников

Зерноградского района, в том числе при рассмотрении апелляций» необходимо обеспечить прием и регистрацию заявлений граждан на аккредитацию в качестве общественного наблюдателя при проведении всероссийской олимпиады школьников.                                     

          Общественное наблюдение позволяет сделать процедуру проведения всероссийской олимпиады школьников прозрачной и открытой для граждан. Возможность получения объективной информации о ходе проведения всероссийской олимпиады школьников повышает доверие общества и позволяет усилить контроль за процедурой ее проведения.

          Заявление на аккредитацию в качестве общественного наблюдателя (приложение) подается гражданином Российской Федерации лично или уполномоченным лицом на основании документа, удостоверяющего личность, и оформленной в установленном порядке доверенности не позднее чем за 2 недели до даты проведения соответствующего этапа всероссийской олимпиады школьников в установленной форме по его выбору:

- в муниципальный орган, осуществляющий управление в сфере образования, по месту регистрации гражданина;

- в государственное бюджетное учреждение Ростовской области «Ростовский областной центр обработки информации в сфере образования» (ГБУ РО «РОЦОИСО»), г. Ростов-на-Дону, пр. Ленина, 92 тел. 8(863)210-50-09).
        В заявлении обязательно указываются:
- фамилия, имя, отчество адреса регистрации и фактического проживания, контактный телефон, реквизиты документа, удостоверяющего личность гражданина, подавшего заявление (уполномоченного гражданином лица с указанием реквизитов оформленной в установленном порядке доверенности);

- населенный пункт, конкретное место (пункт), на территории которого гражданин желает присутствовать в качестве общественного наблюдателя при проведении всероссийской олимпиады школьников, в том числе при рассмотрении апелляций;

- дата(ы) проведения соответствующего этапа всероссийской олимпиады школьников, в том числе при рассмотрении апелляций, при проведении которых гражданин желает присутствовать в качестве общественного наблюдателя;

- подпись гражданина об ознакомлении с порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, в том числе при рассмотрении апелляций;

- дата подачи заявления;

Указанные данные удостоверяются личной подписью лица, подавшего заявление.

                   Кроме того, подписью лица, подавшего заявление фиксируется также:

1. наличие (отсутствие) близких родственников, участвующих в всероссийской олимпиаде школьников в текущем году и образовательных организациях, в которых они обучаются;

2. отсутствие трудовых отношений со следующими органами (организациями):

- Министерством образования и науки Российской Федерации;

- Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки;

- органами, осуществляющими управление в сфере образования;

- образовательными организациями.

             Статус общественного наблюдателя подтверждается удостоверением, выдаваемым аккредитующим органом.

            Деятельность общественных наблюдателей осуществляется на безвозмездной основе.
          Уважаемые руководители! Вам необходимо организовать широкую информационную кампанию для привлечения общественности в качестве наблюдателей при проведении всероссийской олимпиады школьников в Зерноградском районе.
         Для получения гражданином статуса общественного наблюдателя на школьный этап всероссийской олимпиады школьников необходимо представить документы в управление образования (каб.236, Бачурина Г.А.) не позднее 17 сентября 2019 года.
Начальник управления

 образования                                                                         Л.М. Калашникова                   
 Бачурина Г.А., 42-3-03             
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