муниципальное бюджетное общеобразовательное 

 учреждение Заполосная средняя общеобразовательная школа
Зерноградского района

ПРИКАЗ

   15.07.2014                                       № 159/01                        х. Заполосный 

Об итогах работы МБОУ Заполосной СОШ

 по противодействию коррупции 

за  1 полугодие 2014 года
На основании Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  (с изменениями на 28.12.2013 № 396-ФЗ),  Областного закона от 12.05.2009 № 218-ЗС «О противодействии коррупции в Ростовской области» муниципальной долгосрочной целевой программы «Противодействие коррупции в Зерноградском районе» на 2010-2014 годы, утвержденной постановлением Администрации Зерноградского района от 14.10.2010 № 666, постановления Администрации Зерноградского района от 15.03.2013 №138 «О внесении изменений в постановление Администрации Зерноградского района от 14.10.2010 №666 «Об утверждении муниципальной долгосрочной целевой программы  «Противодействие коррупции в Зерноградском районе»  на 2010-2014 годы», приказа управления образования Администрации Зерноградского района от 14.07.2014 №265 «Об итогах работы управления образования Администрации Зерноградского района по противодействию коррупции за 1 полугодие 2014 года», в  соответствии с планом мероприятий   по противодействию коррупции на 2014 год, утвержденным приказом МБОУ Заполосной СОШ  от  31.12.2013  №241,  проведен анализ работы по противодействию коррупции в сфере образования школы в 1 полугодии  2014 года, 
Анализ выполнения плана мероприятий по противодействию коррупции показал следующее.
1. Мероприятия в области совершенствования правового регулирования и организационного обеспечения деятельности по противодействию коррупции

Администрацией МБОУ Заполосной СОШ разработан и утвержден приказом от 31.12.2013  №241 план мероприятий по противодействию коррупции в учреждении на 2014 год вошли следующие мероприятия:

- Организация и проведение инструктивного совещания с участниками образовательного процесса по вопросам исполнения школьного плана противодействия коррупции в сфере образования и соблюдения требований нормативных документов при привлечении внебюджетных денежных средств на нужды образовательного учреждения;

-  Выполнения административных регламентов предоставления гражданам муниципальных образовательных услуг;
-  Организация работы с попечительским советом  учреждения с целью побуждения его к регистрации в качестве юридического лица – некоммерческой организации с открытием банковского счета для зачисления добровольных целевых пожертвований спонсоров, родителей  (законных представителей) обучающихся и воспитанников;

- Обеспечение регулярного размещения на сайте МБОУ Заполосной СОШ информационно-аналитических материалов о реализации мероприятий по противодействию коррупции в сфере образования;

-  Организация работы телефона «горячей линии» по противодействию коррупции в сфере образования школы и района;

- Разработка плана МБОУ Заполосной СОШ по реализации антикоррупционной политики в учреждении;
- Ознакомление обучающихся и их родителей с Уставом учреждения, Правилами внутреннего распорядка, правилами для учащихся, порядком приема обучающихся в школу;

- Доведение до сведения членов педагогического коллектива инструктивно-методических рекомендаций по организации антикоррупционной работы в образовательном учреждении;


- Проведение административных совещаний по вопросам антикоррупционной политики, рассмотрение вопросов по предупреждению коррупции на совещаниях педагогического коллектива;

- Информирование родителей, обучающихся, работников о способах подачи сообщений по коррупционным нарушениям;

-Лицензирование образовательной деятельности, государственной аккредитации  учреждения с целью исполнения административных регламентов  предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций.
В образовательном учреждении разработан план мероприятий, согласно модельному плану мероприятий по противодействию коррупции, разработанного управлением образования.
В течение   1 полугодия 2014 года сообщений о случаях коррупционных или иных правонарушений со стороны родителей и сотрудников школы не поступало.

2. Реализация мер по противодействию коррупции в сфере размещения муниципального заказа
Школой осуществляются мероприятия по совершенствованию условий, процедур и механизмов муниципальных закупок. Процедура муниципальных закупок проводится в соответствии с Федеральным законом  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Приказом от  10.01.2014 № 02/01 утвержден состав единой комиссии МБОУ Заполосной СОШ по размещению заказа на закупку товаров, работ и услуг для нужд образовательного учреждения. 
Проводится определенная работа по профессиональной подготовке и повышению квалификации сотрудников занятых в сфере размещения заказа и осуществления закупок продукции для нужд  учреждения.  
Заключение муниципальных контрактов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг проводится по минимальным ценам при соблюдении требований к: качеству продукции; срокам поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг; срокам и объему с  учетом предоставления гарантий качества товаров, работ и услуг. 

Бухгалтерией управления образования осуществляется системный контроль финансово-хозяйственной деятельности нашего учреждения. Результаты контроля отражены в актах, итоговых приказах, которые   своевременно доведены до сведения руководителя.

3. Внедрение антикоррупционных механизмов в рамках кадровой политики

В отчетный период  проверок соблюдения сотрудниками учреждения ограничений, установленных статьей 13 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ» не было.
Материалов (информации) от правоохранительных органов, судебных или иных государственных органов, иных организаций, граждан, о нарушении требований к служебному поведению сотрудниками учреждения, материалов (информации) о личной заинтересованности сотрудников школы, которая приводит или может привести к конфликту интересов,  в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению не поступало.
Для предотвращения и урегулирования конфликта интересов сотрудники учреждения ознакомлены с соответствующими муниципальными правовыми актами Ростовской области: 
- распоряжение Губернатора Ростовской области от 07.12.2011 №92 «О порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений»;

- постановление Правительства Ростовской области от 14.05.2012 №365 «Об утверждении Порядка образования в органах местного самоуправления, аппаратах избирательных комиссий муниципальных образований комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов»;

- постановление Администрации Зерноградского района от 14.10.2010 №666 «Об утверждении муниципальной долгосрочной целевой программы «Противодействие коррупции в Зерноградском районе на 2010-2013 годы»;

- постановление Администрации Зерноградского района от 26.12.2011 №1238  «О внесении изменений в постановление от 14.10.2010 №666 «Об утверждении муниципальной долгосрочной целевой программы «Противодействие коррупции в Зерноградском районе на 2010-2013 годы»

- постановление Администрации Зерноградского района от 15.03.2013 №138 «О внесении изменений в постановление Администрации Зерноградского района от 14.10.2010 №666 «Об утверждении муниципальной долгосрочной целевой программы  «Противодействие коррупции в Зерноградском районе»  на 2010-2014 годы».
На совещаниях, педагогических советах  с сотрудниками учреждения систематически рассматриваются вопросы, связанные с нарушениями трудового распорядка и служебного поведения в образовательном учреждении, доводятся и разъясняются требования к служебному поведению,  служебной этике и нормам поведения с участниками образовательной деятельности.

В образовательном учреждении сформирован резерв управленческих кадров, - 2 человека.

До 30 апреля текущего года руководителем школы  предоставлены сведения о доходах, об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, обязательствах имущественного характера. Прокуратурой Зерноградского района проведена проверка достоверности и полноты сведений, предоставляемых руководителем школы. 
4. Реализация мер по противодействию коррупции в сфере предоставления муниципальных услуг

В рамках реализации муниципальных заданий образовательным учреждением  предоставляются следующие муниципальные образовательные услуги по предоставлению:

1) общедоступного и бесплатного:

-  начального общего, основного общего, среднего общего  образования;
-    дополнительного образования детей.
2)   платные дополнительные образовательные программы:
-  углубленного изучения русского языка;

- углубленного изучения математики;

- углубленного изучения обществознания по теме «Введение в социологию»;
- углубленного изучения физики; 
- Адаптации детей к условиям школьной жизни.
 5. Мероприятия, направленные на обеспечение информационной безопасности, законности при проведении ЕГЭ.
  В соответствии с частью 4 статьи 98 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», в целях   реализации постановления  Правительства Российской Федерации от  31 августа 2013г. №722 «О федеральной информационной системе обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, и приема граждан в образовательные организации для получения среднего профессионального и высшего образования и региональных информационных системах обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования», качественной подготовки к государственной  итоговой аттестации администрацией школы проводится  работа следующего содержания:
1) регулярно информируются под роспись  участники образовательной деятельности о процедуре проведения ГИА и ЕГЭ, знакомятся с нормативными документами, 

2) обновляется информационный стенд по итоговой аттестации обучающихся;

3) проводятся пробные тестирования с учащимися 9,11 классов;

4) сотрудничаем с центром тестирования при ДГТУ на предмет независимой аттестации  учащихся.

6.Мероприятия, направленные на запрещение неправомерных сборов денежных средств
Сотрудники учреждения ознакомлены с письмами и приказами  о недопустимости  поборов  с родителей обучающихся. 
В  1 полугодии 2014 года на совещаниях  рассматривались следующие вопросы:

-   исполнение школьного плана противодействия коррупции в сфере образования;

- привлечение внебюджетных средств за счет добровольных пожертвований и целевых взносов физических и юридических лиц посредством безналичных расчетов через лицевые счета образовательного учреждения;

- о запрете поборов денежных средств с родителей (законных представителей) обучающихся в виде: «вступительных взносов»; взносов для проведения ремонта; взносов на  приобретение подарков образовательному учреждению и педагогическим работникам;

- о запрете,  привлечения внебюджетных средств для развития образовательного учреждения с применением психологического воздействия на родителей  посредством решений родительских собраний с указанием конкретных квотируемых сумм, использованием информационных стендов и электронных ресурсов, что является прямым нарушением принципа добровольности привлечения денежных средств в виде пожертвований. 
 Факты незаконного сбора денежных средств не имели места.
7. Предоставление дополнительных платных образовательных услуг

Общеобразовательное учреждение на договорной основе оказывает населению платные образовательные услуги по дополнительным образовательным программам, не предусмотренные основными образовательными программами и федеральными государственными образовательными стандартами.

Платные образовательные услуги в образовательном учреждении осуществляется в целях поддержки и развития образовательного учреждения на основании  действующего законодательства Российской Федерации,  разрешений (лицензий) на осуществление образовательной деятельности по заявленным образовательным программам, в соответствии с 5 утвержденными тарифами на платные образовательные услуги. 
В образовательном учреждении вводится практика  информирования родителей  (законных представителей) посредством информационных стендов, сайта муниципального образовательного учреждения о(об):   

-    наличии дополнительных платных образовательных услуг (перечень данных услуг); 

-    тарифах  на дополнительные платные образовательные услуги;

- порядках осуществления оплаты за дополнительные платные образовательные услуги, порядке привлечения целевых взносов и пожертвований;

- порядке обжалования неправомерных действий по привлечению дополнительных финансовых средств;

-    использовании поступивших внебюджетных средств.

8.Формирование гражданского антикоррупционного сознания
 В плане мероприятий общеобразовательного учреждения по формированию антикоррупционного мировоззрения  намечены мероприятия по  воспитанию  ценностных установок и развитию способностей, необходимых для формирования у молодых людей гражданской позиции в отношении коррупции, в том числе:

· размещение в общедоступных местах и на сайте школы информации для родителей и обучающихся о правилах приема учащихся в школу, Уставе общеобразовательного учреждения — с целью ознакомления родителей с информацией о бесплатном образовании; адресов и телефонов органов управления, куда могут обратиться граждане в случае проявления коррупционных действий: фактов вымогательства, взяточничества, иных проявлений коррупции по внесению денежных средств;

· ежегодная информация родителям и общественности: публичные отчеты МБОУ о расходовании бюджетных и внебюджетных средств;

· общешкольные и классные родительские собрания, в ходе которых рассматриваются вопросы правонарушений, связанных с коррупцией («Закон и ответственность», «Коррупция и антикоррупционная политика школы»);

· встречи с представителями правоохранительных органов;

· проведение школьного, участие в муниципальном и региональном этапах всероссийской олимпиады школьников по обществознанию,  праву и избирательному праву;

· проектно-исследовательская деятельность обучающихся по темам: «История борьбы с коррупцией в Российской Федерации», «Международный опыт борьбы с коррупцией», «Коррупция в России: борьба или имитация ...», «Художественные образы  взяточников и мздоимцев в литературе»;

· акции, дни правовых знаний, тренинги, сюжетно — ролевые игры, диспуты, круглые столы, социальные практикумы, дебаты на правовые темы с антикоррупционной направленностью («Мое общественное мнение», «Боремся с коррупцией», «Что ты знаешь о коррупции», «Сдача экзаменов. Поступление в ВУЗ», «Встреча с коррупцией»);

· конкурсы плакатов: «Нет коррупции», «Что такое коррупция?»;

· конкурсы сочинений: «Мое отношение к антикоррупционной политике в Российской Федерации», «Коррупция и образование», «Коррупция в городе NN» (по произведениям Н.В. Гоголя «Мертвые души», «Ревизор»);

· классные часы в 1 — 11 классах: «Конвенция о правах ребенка», «Подарки и другие способы благодарности», «Преимущество соблюдения законов», «Можно и нельзя», «Коррупционное поведение: возможные последствия», «Государство и человек: конфликт интересов», «Что значит быть представителем власти», «Деньги: свои и чужие», «Как победить коррупцию» и др.

        Антикоррупционное воспитание в школе осуществляется как с использованием традиционных форм обучения (урочная), т. е. включение элементов антикоррупционного образования в общеобразовательные программы, так и нетрадиционных: поощрение разного рода молодежных инициатив в дополнительном образовании: акции, ученические конференции, круглые столы, диспуты и др. 

Учитывая, что основной целью антикоррупционного воспитания является формирование гражданского сознания, то наиболее значимы в этом вопросе социальные дисциплины: обществознание, история, литература, окружающий мир и др.


В перечень развивающих антикоррупционное мировоззрение входят следующие дисциплины (модули):


1) начальное общее образование: «Окружающий мир»; «Литературное чтение» - в рамках изучаемых произведений обсуждение нравственных норм и правил;

2) основное общее образование: «Обществознание» 7 часов (темы: «Политика и политическая жизнь», «Государство. Государство и человек: конфликт интересов», «Выборы. Требования к человеку,   облеченному властью», «Всеобщая Декларация прав человека», «Международное          гуманитарное право», «Частная и публичная жизнь гражданина», «Политические права и свободы»);


3)  среднее общее образование: 


«Обществознание» - темы: «Политика и власть», «Политическая система», «Гражданское общество и правовое государство», «Правоотношения и правонарушения», «Гражданское право», «Процессуальное право уголовный процесс», «Международная защита прав человека», «Правонарушения и юридическая ответственность», «Модуль «Совесть — высший закон и судья»; 


«Право» -темы: «Государство и право», «Конституционные права граждан», «Коррупционные преступления», «Подсудность имущественных споров», «Демократические выборы и политические партии», «Углубленное изучение курса «Права человека» в разделе «Права человека и гражданина» (курс дополнительного образования)», «Углубленное изучение курса «Основы государства и права» в разделе «Избирательный процесс и избирательное право», «Углубленное изучение курса по экономике «Мой путь к успеху и моя финансовая независимость», «Курс «Права ребенка», «Право и закон».


«История России» - темы: «Появление государства Русь в Поднепровье. Первые русские князья», «Правление Ярослава Мудрого. Развитие феодальных отношений во второй половине XI –XII вв. Русь при Ярославичах», «Иван III – государь всея Руси. Русь между Востоком и Западом», «Приход к власти Ивана IV. Реформы 1550-х  гг.», «XVII, «бунташный», век», «Реформы Петра I», «Экономика и население России во второй половине XVIII века», «Россия в первой четверти XIX в. Первые годы правления Александра I», «Россия после отмены крепостного права».
9.Обеспечение работы телефона «горячей линии» по противодействию коррупции в сфере образования Зерноградского района
Приказом школы утверждено Положение о порядке приема обращений граждан, поступающих на телефон «горячей линии» по противодействию коррупции и назначен ответственный  за работу с телефонными обращениями граждан, поступающими на телефон «горячей линии».  
Оформлен стенд: 

- «Информация», где размещены копии устава образовательного учреждения (общие положения, правила приема в образовательное учреждение);  лицензии на осуществление образовательной деятельности с приложениями, где указаны все основные и дополнительные образовательные программы, реализуемые образовательным учреждением; свидетельства о государственной аккредитации с приложением, где указаны аккредитованные основные образовательные программы; перечень дополнительных платных образовательных услуг;

          -  «О работе с обращениями граждан», где размещена информация о должностных лицах управления образования и образовательного учреждения, осуществляющих личные приемы граждан; работе телефона «доверия», «горячей линии».

10.  Повышение информационной открытости в сфере образования 
В целях информирования граждан по вопросам антикоррупционной направленности, придания гласности выявленных фактов коррупции осуществляется системная поддержка отдельной страницы «Противодействие коррупции» официального сайта школы. Здесь размещены Федеральный закон от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и другие нормативные правовые документы субъекта федерации, муниципалитета направленные на противодействие коррупции, План мероприятий по противодействию коррупции в сфере образования Зерноградского района на2014 год. Здесь же  предусмотрена публикация отчета о реализации управлением образования плана мероприятий по противодействию коррупции за 1 полугодие 2014 года. 

В 1 полугодии 2014 году в средствах массовой информации публикаций коррупционной направленности в отношении управления образования и подведомственных ему учреждений, которые могли бы послужить основанием для проведения соответствующей проверки, не установлено. 
На основании вышеизложенного,

ПРИКАЗЫВАЮ:

      1. Администрации школы активизировать работу в целях повышения информационной открытости в сфере образования в части ведения в практику информирования родителей и доведения до сведения родителей (законных представителей) полной и объективной информации о: 

-   платных образовательных услугах, порядке их предоставления; 

-   порядке привлечения целевых взносов и пожертвований; 

- порядке обжалования неправомерных действий по привлечению дополнительных финансовых средств в образовательные учреждения посредством информационного стенда, официального сайта образовательного учреждения;

- совершенствования правового регулирования и организационного обеспечения деятельности школы;

-   планирования мер по противодействию коррупции;

-   анализа реализации плановых мероприятий по полугодиям; 

-   работы телефона «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции в учреждении. 
2.Главному бухгалтеру бухгалтерии Куринской А.В.:
2.1.обеспечить реализацию мер по противодействию коррупции в сфере

размещения заказов;


2.2.нести ответственность и контроль за поступлением  и использованием, поступающих в  учреждение внебюджетных средств, пожертвований на нужды образовательного учреждения, их развития и охраны.
2.3. ежеквартально вести  отчет об использовании внебюджетных средств, а также размещение его на сайте образовательного учреждения и управления образования посредством официального сайта образовательного учреждения, информировать  родителей на общих родительских собраниях;

3. Ответственному за поддержку и ведение школьного сайта  продолжить работу по повышению информационной открытости в учреждении путем системной поддержки официального сайта МБОУ Заполосной СОШ.
4. Социальному педагогу Танчук Ю.В. обеспечить систематическую  работу телефона «доверия»  по вопросам социальной защиты прав детства, опеки и попечительства.

5.  Психолого-медико-педагогической комиссии (Крицкая А.А.) обеспечить: 
- выполнение муниципального административного регламента в части проведения комплексного психолого-медико-педагогического обследования детей в  возрасте от 0 до 18 лет с целью своевременного выявления недостатков в психическом, речевом развитии и (или) отклонений в поведении детей:

- работу телефона  «доверия» с целью оказания нуждающимся квалифицированной психологической помощи.
6.   Всем сотрудникам учреждения исполнять неукоснительно  распоряжение о запрете:

- поборов денежных средств родителей (законных представителей) обучающихся в виде: «вступительных взносов»; взносов для проведения ремонта; взносов на  приобретение подарков образовательному учреждению и педагогическим работникам;

- привлечения внебюджетных средств в целях развития образовательного учреждения с применением психологического воздействия на родителей  посредством решений родительских собраний с указанием конкретных квотируемых сумм, использованием информационных стендов и электронных ресурсов, что является прямым нарушением принципа добровольности привлечения денежных средств в виде пожертвований. 

7.Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Директор школы                                        Г.Н. Шевченко
Лист

ознакомления сотрудников МБОУ Заполосной СОШ с приказом

 от 15.07.2014 №159/01 «Об итогах работы МБОУ Заполосной СОШ

по противодействию коррупции  за  1 полугодие 2014 год»
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